

建设“健康安徽”提升群众幸福感

十三五,我省将实施“卫生服务资源布局框架328工程”

卫生计生工作与群众的切身利益息息相关,关系到每一个人的生老病死和健康保健。“十三五”期间,我省将努力实现广大群众对卫生计生工作的愿望要求,建设“健康安徽”,让群众少生病、看得上病、看得起病、看得好病,在全面建设小康社会的征程中活得更健康,更有生活质量,提升幸福感。

■ 记者 李皖婷

继续推动深化医改

“十三五”期间,我省将继续发挥全国试点省的排头兵作用,推动深化医改重点领域和关键环节取得突破性进展,使群众因病致贫、因病返贫现象得到缓解。

建设覆盖城乡的基层医疗卫生服务体系,基本公共卫生计生服务均等化服务水平持续提高,让群众的就医获得感不断增强,公共卫生应急能力稳步提升。

“全面二孩”政策实施后,全省平均每年新增出生人口19万左右。针对实施“全面二孩”政策,进一步加强妇幼保健机构和医院产科、儿科建设,努力让符合规定、有生育意愿的育龄妇女怀得上、生得出、生得好。

此外,我省还将深入开展计划生育服务管理改革,巩固加强基层计划生育工作,注重人文关怀、利益引导和宣传倡导,加强出生人口性别比综合治理,积极推进流动人口卫生计生基本公共服务均等化。

稳定城乡居民新农合政策

我省将在稳定新农合覆盖面、提高新农合筹资水平的基础上,进一步增强保障水平。

统筹区域内政策范围内住院费用支付比例将不

低于75%;最高支付限额提高到25万元(不含重大疾病按病种付费和大病保险);住院费用实际报销比例不低于60%。

逐步提高大病保险保障水平,扩大按病种付费覆盖范围和执行率,制定按病种付费目录,扩大临床路径实施范围。此外,还将开展新农合省级结算平台和跨省就医费用核查系统建设,探索新农合省级或市级统筹管理,并按照国家规定,有序推动城乡居民医保制度统合。

构建整合型医疗卫生服务体系

我省将建立新型县域医疗卫生服务网络,健全城市医疗卫生服务体系,强化儿科等薄弱专科服务能力,支持部分中心乡镇卫生院向二级综合医院发展。

实施“卫生服务资源布局框架328工程”,即以合肥市为中心,芜湖市、蚌埠市为分中心打造代表国家先进水平的国家医疗中心和省级区域综合性医疗中心;以阜阳、安庆为次中心打造代表本省高水平的综合性或专科性医疗中心;以亳州、淮北、黄山、宿松、广德、金寨、泗县、天长为节点,打造优质医疗服务圈,解决边远地区群众看病问题。

全面推进中医药事业

“十三五”期间,我省将健全中医医疗保健服务体系,在慢性病和重大疾病防治方面充分发挥中医药作用。加强基层中医药工作,筑牢中医药服务网底,充分发挥中医药“治未病”优势,加强“南新安、北华佗”等宣传,传承发展中医药非物质文化遗产。

加强传染病疫情监测,使国家免疫规划疫苗接种

率达到95%以上,加强慢性病综合防治,消除重点地方病危害,完善基本公共卫生服务项目,加强健康教育工作体系和服务能力建设,大力开展健康素养宣传推广。

加快健康服务业发展

健康服务业是国家在“十三五”期间重点发展的新兴产业,在我省也不例外。我省将推进包括社会办医、商业健康保险、健康养老等多样化的健康服务,加快培育健康服务业相关支撑产业。

此外,我省还将加快推进卫生计生人才培养与科技创新,积极开展“互联网+健康医疗”服务,加快人口健康信息服务体系建设,健全完善医疗、医保、医药、公卫、人口、综合管理“六大”业务系统,推进省、市、县平台互联互通共享。

为实现上述目标,我们将全面深化改革,深入推进公立医院改革,巩固完善基本药物制度,扩大医疗资源供给,加强三医联动,建立适应行业特点的人才培养与管理机制,探索建立健全医保运行新机制,积极发展社会办医等。全面加强卫生法治建设,健全依法决策机制,深化行政审批制度改革,加强卫生计生综合监督执法,强化服务行为监管。

安徽济民肿瘤医院:

服务以人为本 提升百姓健康

荣誉·济民



医院秉承“以人为本”的服务宗旨,本着“敬业乐群 唯实 求精”的治院精神,努力把医院打造成医技精湛、服务优良、环境优雅、设备先进的现代化、品牌化大型肿瘤专科医院。10余年来,医院共接诊10万多人次患者,创造了良好的社会效益,逐步在老百姓心中形成良好的口碑和品牌形象,先后荣获“全国民办非企业自律与诚信建设先进单位”“安徽省医疗卫生行业十大影响力品牌”“安徽省最佳品牌单位”“安徽省诚信医院”“安徽省百优社会组织”“安徽省十佳信用品牌单位”“安徽省民办非企业5A等级单位”“中国百家好口碑医院”“全国优秀民营医院”“全国先进社会组织”等系列荣誉称号。

数字·济民

安徽济民肿瘤医院集医疗、急救、教学、科研和预防、社会化服务于一体,是经安徽省卫生厅批准执业的非营利性三级肿瘤专科医院、国家级重点肿瘤专科医院,亦是省、市医保和新农合定点医院、安徽省抗癌协会挂靠单位。安徽济民肿瘤医院建立后,每年拿出5%~10%左右的收入,来减免一些困难患者的医疗费用。特别是参加新农合以后,对来看病的五保户一律实行先就诊、后付费。12年来,医院共减免贫困患者5000余人次,累计减免的费用已达3千万元以上。安徽省新农合办统计数据显示,安徽济民肿瘤医院连续三年肿瘤患者就诊次均费用最低。2013、2014、2016连续三年通过国家民政部评审立项、中央财政支持的医疗试点救助项目,为近千人进行人均减免5000元医疗费用救助行动,同时通过义诊、讲座、媒体宣传等方式在安徽省内开展肿瘤防治宣传教育,普及肿瘤知识,提高百姓肿瘤疾病预防意识。



- 安徽省内第1家专业肿瘤治疗中心
- 国家民政部第1批全国民办非企业自律与诚信建设先进单位
- 6心级人性化服务理念
- 10余年品牌见证,诊治10余万名肿瘤患者
- 12个各具特色的医学诊疗中心
- 15名安徽省肿瘤界顶级权威
- 与国内外20所大学开展多项科研合作课题
- 20余名医术高超的肿瘤专家教授
- 28项医疗安全保障举措
- 同30所国内外著名肿瘤研究机构建立了友好协作关系
- 60余名医学院校毕业的年轻技术骨干
- 180余套国内外高科技诊疗设备
- 300余名温柔体贴的专业护士
- 45000平方米超大规模诊疗面积
- 引进安装安徽省第1台中子刀(大型现代放射治疗肿瘤设备)
- 每周二、周四开展多学科会诊